
CLEE de :

Visite de : Le : 

Nombre de participants : 12 Nombre de réponse à l'évaluation: 8

Profession :

Observations

Gâtine

Châtillon/Thouet - Etalmobil (5/04/2019) 05-avr-19

Analyse des évaluations de visite d'entreprise

Organisation de la formation :

/ L'accueil et le contenu de la visite ont été très enrichissants

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Enseignant

Conseillé psychologue

Conseillé(ère) d'éducation

Personnel de direction

DDFPT

Représentant d'entreprise

Autre

0 1 2 3 4 5 6 7

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

Préparation de cette formation (informations préalables, organisation des transports, 
objectifs de formation, ...)
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Durée de la formation

0 1 2 3 4 5 6 7 8

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

Conditions matérielles (accueil, salle, ...)



Observations

Observations :

Apports théoriques :

La visite de l'entreprise :

/ Présentation et explications très satisfaisantes des chefs d'entreprises d'accueil
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Découverte du fonctionnement d'une entreprise (production, qualité, maintenance, 
administration, RH, R&D, ...)

0 2 4 6 8 10

Très satisfaisant

Satisfaisant

Peu satisfaisant

Pas du tout satisfaisant

Découverte d'un secteur professionnel ou 
d'une filière
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Apports sur les métiers et les formations liés 
au secteur
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Intérêt de la visite de l'entreprise
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Qualités des intervenants



Observations complémentaires

Exploitation pédagogique :

/ Actions à continuer pour une meilleure connaissance du bassin d'emploi/ Visite très enrichissante
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Pensez-vous ré-utiliser un ou plusieurs 
apports de cette formation ...

Globalement, quelle appréciation donneriez-
vous à cette formation :

Très interressant

Interessant

Peu intéressant

Pas du tout interéssant


